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令和４年度 小谷村教育委員会１月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和５年１月２５日 （木) 

      開会：16 時 37 分     閉会：16 時 59 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     深澤 和子 

   

◎欠 席 者  教育委員     松澤 彰一 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長 太田 勝 

 

 

１ 開 会 （16：37） 

〇教育長 令和５年度小谷村教育委員会１月定例会の開会を告げる。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ １２月定例会会議録の承認 

〇教育長  では日程第１ということで、前回会議録の承認ということですが、事前に

送らせていただきましたが何かお気づきの点などございますでしょうか。  

《特になし》  

それでは、素案のとおり会議録とさせていただきます。宜しくお願い致します。 

〇出席委員  了承する。 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告でありますが、前回と同様に次第の裏面に１２

月の定例教育委員会から、本日まで出席したものを記載してありますのでご覧いた

だきたいと思います。 

 

日程第３ 報告及び協議 

 １ 児童生徒の様子について 

○教育課長  スキー関係の報告をさせていただきます。先週、県の中学校スキー大会

が行われ、第６０回となります全国中学校スキー大会の出場者として、男女２名ず

つ出場権を獲得しました。おめでとうございます。全中は２月７日から１０日まで

野沢温泉村で開催される予定です。出場選手は３年生男子の松澤選手がスペシャル
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ジャンプとコンバインド、２年生女子で深澤選手がスペシャルジャンプとコンバイ

ンド、なお深澤選手は県中スペシャルジャンプで優勝しました。アルペンで２年生

女子の深澤選手が SL、GSL、３年生男子の橋本選手が SL で出場権を獲得しました。

県中で活躍していただき大変嬉しく思います。是非全中でも活躍していただきたい

と思っています。 

   資料には記載してありませんが、昨日、大変な悪天候で下校の時間にＲ１４８号

が通行止めになり、バスが大網まで行けない事例がありました。昨日の場合ですと

三ケ村の下辺りで大型トラックによる渋滞のため止まってしまい、時間が長くなっ

たため道の駅周辺の子は降ろし、その後「つぐら」まで戻ってトイレやお菓子を食

べました。丁度その頃には車が動き始めたので職員が大網まで送迎しました。思っ

ていたより急激に吹雪が強くなり、北の方面はトンネルとか国道の課題があると改

めて認識しました。そんな関係もあり、今日は小谷中ではハイブリッド授業が可能

ということで、１年生６人と２年生２人がリモートにより授業を行ったと、校長か

ら報告を受けています。 

   もう１点、新聞報道でもありましたが不審メールがありまして、小谷村には直接

届いてはいませんが、小学生に対し全国のどこかで危害を加えるという内容のメー

ルがありました。報道や警察からも連絡がある中で村の対応としては、保護者宛に

注意喚起のメールを配信し、ふれあい番所の岡澤さんに１月の１９日、２０日、休

み明けの２３日に付近のパトロールをしていただきました。幸い何事もありません

でした。また今朝ですが、小谷中学校に不審 FAX が入ったとの連絡がありました。

中学生の男子に対して性的ないたずらをする、という内容のものです。大町警察署

の生活安全課に連絡したところ、管内の学校にも同様の FAX が届いていたというこ

とで、既に警察で対応をとっていただいており、直接学校に伺って FAX の履歴など

を確認する等の対応していただけるとのことでした。単なるいたずらとは思います

が、今日だけではなく以前から全国的に流している内容のようで、警察も承知して

いるとのことでした。これまでのところで何かございますでしょうか。 

○太田委員 渋滞による通行止めのような事例があった時は、親ではなく教育委員会が

送迎するんでしょうか。 

○教育長  親も来られない状況ということで、バスで送ることが基本でしたので昨日

の場合は事務局で対応しました。事例により保護者が近くにいれば迎えもあるかと

思います。 

○深澤委員 中学校からは保護者に連絡が来て、どうやって帰るか聞き取りがありまし

た。個別に聞いていただいたんだと思います。バスで帰るようお願いしたら、バス

停からはどうされるかとか、そこまで聞いてくださいました。歩いて帰れますと話

しましたが先生が送ってくださったそうです。 

○教育課長 １５時台と１６時台のバスがあって、１５時台のバスが詰まってしまい、

園児も一緒でしたので、トイレも我慢できないかもしれないということで、道の駅

の手前から動かないようなら「つぐら」方面は動けたので引き返しました。本来な

らバスで送迎するところですが、いつ解除になるか分からない状況でバス会社にい
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つまでも待機もさせられないので、今回は事務局で対応しました。１６時台につい

ては、バス停で待っていると寒いので、時間ギリギリまで中学校にいてからバス停

に行くとか、ご家庭で対応できるところは連絡を取って帰宅するとか対応したとい

うことだと思います。全員下校が完了したという連絡を受けています。  

○教育長  今回はこういう状況だったということで報告とさせていただきます。  

 

  ２ 新型コロナウイルス関係について 

○教育長  １月に入ってからの報告となりますが、中学生が１名、小学生は７名と職

員が２名、保育園７名との報告でした。落ち着いてきているかと思います。  

○深澤委員 休校とかはないですか。 

○教育長 休校等の対応はしていません。今は大分対応も変わってきており、１人陽性

者が出ても学級閉鎖はしませんし、それが原因で大勢が感染したとかになれば別で

すが、罹患したら７日間待機等で対応しています。５類に変わるような話も出てい

ますので、今後また対応も変わってくると思います。 

 

  ３ 当面の行事予定について 

○教育長  当面の予定ということで記載させていただいています。２月１４日に校園

長会議、太田職務代理さんお願いします。それとお手元に通知を差し上げましたが、

２月１４日、夕方の時間帯で恐縮ですが、第３回おたり学校園運営委員会を開催し

ます。小谷小の多目的ホールで行いますので、ご都合つけてお願いします。３月に

入り２日に県招地教委連絡会、翌３日に校園長会議がございますので太田職務代理

さんお願します。卒業式の関係ですが３月１６日木曜日、午前中に小谷小学校９時

から開式、中学校は午後１時開式となります。ご予定をお願いします。保育園につ

いては２４日ですが教育長のみ出席となります。４月は入園式が４日、これについ

ても教育長のみ出席、６日に入学式が予定されています。午前中１０時から小学校、

午後は 1 時２０分から中学校の予定となっています。卒業式については新型コロナ

の関係で卒業生が出られないようであれば日程の変更があるかもしれませんが、何

もなければこの予定です。 

   資料に記載はありませんが、お手元に研修旅行日程表という３枚綴りがあると思

います。ここ数年は新型コロナで中止でしたが、関東甲信越静市町村教育委員会連

絡協議会の総会、研修会がありまして参加予定です。参加方法は例年、大北市町村

がまとまって参加しており、今回実施出来ればこういったスケジュールで行きます

のでご予定をお願いします。５月２６日金曜日から２７日土曜日の１泊２日です。

埼玉県が大会開催地ですので、1 泊して総会と研修となります。３案ありますので

次回の委員会でご希望をお聞きして大北市町村教委に連絡します。大北の委員全員

分で予定しているとのことです。新型コロナで、今の委員さんはまだどなたも参加

したことがないと思いますのでご予定をお願いします。  

 

  ４ その他 
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○教育長  その他になりますが、スキーの女子ジャンプで千国の宮嶋林湖選手が役場  

  へ訪問してくださり、村長、小中学校スキー後援会長、スポーツ協会長からそれぞ

れ激励金をお渡しして懇談させていただきました。現在ワールドカップに参戦して

いて、この後はカナダで世界ジュニア選手権に出場されるということで、帰省の合

間に来ていただきました。女子ジャンプはテレビ放映もあると思いますので機会が

あれば応援をお願いします。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  自由討議含めまして、何かございますでしょうか。 

○深澤委員 宮嶋選手は、今は小谷に住んでいらっしゃいますか。小さい時は白馬にい

たと思います。 

○教育課長 高校２年生の時にお父さんと小谷村に転入してきたと思います。今は松本

大学に所属しています。 

○深澤委員 お父さんが千国の方でしたっけ。 

○教育課長 はい。それで現在は小谷村にいらっしゃいます。 

○深澤委員 白馬高校の生徒は全国大会へはどうでしょうか。 

○片山委員 確か目時選手が５位、深澤選手も行けるんじゃないでしょうか。  

○教育課長 小谷村の選手は、ジャンプで行けたと思いますが、すみませんハッキリ順

位と出場権までは確認できていません。 

○教育長  世界で活躍する選手がいるというのは大変嬉しいことです。次のオリンピ

ックを含めて世界大会での活躍を期待するところです。  

 

○教育長  その他、特にないようでしたら次回の定例教育委員会ですが、２月２４日

金曜日の１６時３０分からということで宜しいでしょうか。  

○出席委員  一同了承 

 

○教育長  閉会を告げる。  

                 (16：59） 


